

菏泽开发区加强烟花爆竹专项整治

本报讯 (通讯员 李增强)连日来,菏泽市公安局开发区分局坚持以平安为导向,认真贯彻执行安全生产管理工作要求,全警动员,全面强化场所安全检查和烟花爆竹整治工作,取得了积极成效。

菏泽市公安局开发区分局治安大队、派出所对辖区人员密集场所和“九小场所”“多合一”场所等,进行严格细致的安全检查和严格管控,拉网式排查消防隐患和各类治安隐患,强化隐患整治工作,建立台账,“销号”整改,并加大对违法行

为的处罚力度,全面加强安全管理。集中行动开展以来,共检查场所2000余家次,处罚10余家次。加强同相关职能部门的协作配合,在全区开展声势浩大的宣传教育活动。充分利用交通电子屏、大型户外广告牌、门店广告电子屏等社会宣传资源,张挂条幅、树立展板、发放宣传单,高频次开展安全知识宣讲和警示教育。集中行动中,张挂宣传条幅1000余条,户外200余个LED屏滚动播放安全生产标语,广发宣传单10000余份,与相关企

业、场所业主签订安全责任书,确保“户户知晓、人人参与”,营造良好安全宣传教育氛围。

市开发区积极开展禁止燃放烟花爆竹宣传活动,加大检查力度,深入开展烟花爆竹专项整治行动,和相关职能部门合作加大监管力度。对可能存在非法制贩、储存烟花爆竹的重点村居、部位、场所开展全方位排查,建立检查台账。加强经营单位安全监管,督促落实单位安全主体责任,严厉打击非法经营活动。



丹阳街道办:喜报送到军属家



本报讯 (通讯员 马学民)锣鼓阵阵,秧歌翩翩,立功喜报送到军属家中。2020年1月2日上午,菏泽开发区退役军人服务中心主任赵瑞君等将立功匾牌和荣誉证书送到庞楼社区、因拆迁暂住橡树湾小区的居民庞艳林父母手中。庞艳林所在部队代表、丹阳街道办武装部部长乔为才等参加活动,社区秧歌队敲锣打鼓一同前往庆贺。

庞楼社区居民庞艳林,

1979年出生,火箭军现役军人,服役23年,高级工程师。2001、2007、2015年因工作表现突出分别荣立三等功,2009、2018年获全军优秀士官人才奖二等奖,2018年荣获火箭军“三型士官”复合型士官,2019年7月再次获立三等功。因个人表现突出,多次荣立军功,实为家乡的骄傲,

赵瑞军等亲自为军人家属带上大红花和绶带,赠送慰问品,挂“光荣军属”匾额,

送上立功大喜报,并与军属们亲切交谈,了解各项优抚安置政策落实情况,详细询问其生活情况,鼓励军属支持亲人安心服役,支援部队建设。并希望获奖官兵在部队再接再厉,勇创佳绩,再建新功,为家乡增光添彩,为祖国建设添砖加瓦。军属表示,感谢市开发区和丹阳街道办的关心,一定全力支持子女在部队安心工作,为国防事业做出更大贡献。

优秀青年立功受奖 拥军优属排忧解难



去年12月29日,青海西宁火箭军某部政治处副主任王国奇与菏泽开发区退役军人服务中心主任赵瑞君、陈集镇人大常委会主任李彦君一行来到现役军人徐先凯家中,给其父母送来徐先凯荣立“三等功”的喜报和2000元奖励金。

王国奇一行与徐先凯家属亲切交谈,详细了解徐先凯的家庭生活情况,并向他们表

示祝贺,感谢他们为部队培养了一名优秀军人,希望家属们一如既往地关心支持徐先凯,让他安心服役,再立新功。当了解到徐先凯的父亲身体残疾,却毅然送两个儿子进军营时,赵瑞君当场安排工作人员购买轮椅送到徐先凯家中。

通讯员 菡肇波 摄

直播开发区

佃户屯街道办深化“一次办好”改革

本报讯 (通讯员 小锴)佃户屯街道办事处近日召开“企业吹哨、部门报到、市县联动”工作会议。会议由党工委副书记、办事处主任吴沛主持,党工委委员、组织委员李洪波,党工委委员、宣传委员李志轩参加会议。佃户屯辖区200余家企业负责人参加会议。

据了解,为进一步优化营商环境,深化“一次办好”改革,市委市政府建立了“企业吹哨、部门报到、市县联动”平台。自平台运行

以来,市开发区内的企业积极吹哨、部门及时报到,为企业解决了一批困难和难题,受到企业的欢迎和好评。为深入贯彻市领导“企业注册越多越好,哨声越多越好,办结越快越好”的要求,现诚邀各参会单位积极参加注册“企业吹哨、部门报到、市县联动”平台。李洪波向各企业负责人详细介绍了平台的下载及注册方法,对发现政府有不合规的服务可以通过平台进行举报,督促政府完善服务职能。

岳程街道办召开精准扶贫推进会

本报讯(通讯员 范士康)去年12月25日上午,菏泽开发区岳程街道办事处召开精准扶贫工作推进会,岳程街道党工委副书记、办事处主任邓文博主持会议,岳程街道办党工委副书记刘自坤,各社区党支部书记、贫困户帮扶责任人200余人参加会议。

会议首先传达了省、市、区扶贫工作会议精神,同时就做好迎接省、市扶贫考核工作进行动员部署。邓文博对走访帮扶情况、资料填写等方面进行了安排,要

求全体帮扶人要再次核查入户调查表、到户帮扶手册是否填写规范及明示栏张贴到位情况,对住房、饮水安全再排查,确保不漏一户一人。

会议强调,各社区、各贫困户帮扶责任人要提高政治站位,进一步明确责任,深刻把握当前形势,强化工作措施,确保各项工作落实落地,要在查缺补漏、对标对表上下功夫,要进一步排查扶贫项目、扶贫车间,坚决打赢脱贫攻坚战。

丹阳街道办姬庄社区获“市级优秀社区工作法”奖牌

本报讯(通讯员 马学民)去年12月26日,菏泽开发区民政办主任赵瑞君将一块写有“市级优秀社区工作法”的奖牌,授予丹阳街道办事处姬庄社区党支部书记马西泉手中。这是菏泽开发区唯一一个获此殊荣的社区。

一走进姬庄社区大门,就会看到迎壁墙上雕刻着三行大字:“居民满意是社区的最高标准;群众高兴是社区的最大追求;百姓幸福是社区的最终目标。”这是姬庄社区一班人的最高目标,也是

社区两委班子成员牢记使命,不忘初心,全力服务群众工作的出发点和落脚点。

2019年6月,在菏泽市基层党建八大红色品牌创建工作检查验收中,菏泽开发区丹阳街道办事处姬庄社区以92分的高分被授予“头雁工程示范点第二名”荣誉称号。近几年来,社区先后获得“市级文明社区”、市开发区“五好党支部”、丹阳街道办“目标管理一等奖”等60多个荣誉称号。